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informazioni relative all'attività dell'Istituto 
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Informazioni relative alla programmazione didattica e all'offerta 
formativa
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tempi e calendario delle lezioni
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disponibilità insegnanti
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contenuti dei corsi formativi
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comunicazioni con la scuola
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Registro elettronico
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Laboratori
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Biblioteca
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Palestra
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Punti di ristoro
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Aule


